

Новость · 18 сентября 2019, 15:57

## Прокуратура обжаловала отказ суда лишить родительских прав москвичей Хомских, которые были на митинге с детьми

Никулинский межрайонный прокурор обжаловал решение суда не лишать родительских прав супругов Хомских, которые находились с детьми на несогласованной акции 3 августа.

Внимание на это [обратили](#) правозащитники из «Апологии протеста», соответствующая пометка есть в [карточке](#) дела на сайте Мосгорсуда.

Прокуратура посчитала, что Хомские, отправившись на акцию, взяли с собой детей в коляске, чтобы избежать задержания. Никулинский суд с этим [не согласился](#).

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

В похожей ситуации после митинга оказались супруги Проказовы: они, по версии прокуратуры, передали своего ребенка своему знакомому Сергею Фомину, чтобы того не задержали на акции 27 июля. Суд также отказался лишать их родительских прав, и это решение тоже обжаловано. Сам Фомин стал фигурантом дела о массовых беспорядках, он был в СИЗО, но теперь находится под домашним арестом.